

## COMUNE DI GRASSOBBIO

PROVINCIA DI BERGAMO

C.A.P. 24050 Sede: Via Vespucci 6 Fax. 035/38.43.444 Cod. Fisc. 80027490160 P. IVA. 00722500162 Tel. 035/38.43.401

## AVVISO DI CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

A norma di quanto prescrivono gli artt. 125 e 127 del T.U.L.C.P. 4 febbraio 1915, n. 148, coordinati con gli artt. 28, 42 e 274 del D. Lgs.18.08.2000, n. 267 ed ai sensi degli artt. 21, 22 e 23 dello Statuto Comunale e dell'art. 5 del Regolamento per il Funzionamento del Consiglio Comunale

## SI RENDE NOTO

che il giorno 03.03.2020 (martedì) alle ore 18.00, si riunirà il Consiglio Comunale presso l'Aula Magna della Scuola Secondaria di 1<sup>^</sup> grado ed in seconda convocazione il giorno 04.03.2020 (mercoledì) alle ore 08.00 presso l'Aula Magna della Scuola Secondaria di 1<sup>^</sup> grado per la trattazione dei seguenti punti.

## ORDINE DEL GIORNO

- 1. Approvazione verbali seduta del 19 dicembre 2019.
- 2. Interpellanza ai sensi dell'art. 15 Statuto Comunale in merito alla casetta dell'acqua del parco Santa Lucia. Affidamento alla Stazione Unica appaltante della Provincia di Bergamo, presentata dal Gruppo Consiliare Progetto Grassobbio per il Bene Comune, prot. 0001226 del 24.01.2020.
- 3. Interpellanza ai sensi dell'art. 15 Statuto Comunale in merito agli articoli riguardanti la 3V Sigma, presentata dal Gruppo Consiliare Insieme per Grassobbio Giovani per cambiare, prot. 0001703 del 03.02.2020.
- 4. Interpellanza ai sensi dell'art.15 dello Statuto Comunale in merito alla rimozione alberi in via Azzano San Paolo, presentata dal Gruppo Consiliare Insieme per Grassobbio Giovani per Cambiare, prot. 0001704 del 03.02.2020.
- 5. Mozione ai sensi dell'art.15 dello Statuto Comunale in merito al Regolamento per l'Istituzione e il Funzionamento della Commissione Sicurezza Pubblica, presentata dal Gruppo Consiliare Grassobbio Civitas, prot. 0002655 del 17.02.2020.
- 6. Comunicazione della deliberazione di Giunta Comunale n. 210 del 27.11.2019 avene per oggetto: "Secondo Prelievo dal Fondo di Riserva di competenza e di cassa anno 2019".
- 7. Art. 175, comma 4 D. Lgs. 18/08/2000, n. 267. Ratifica al bilancio di previsione finanziario 2020/2022 approvata in via d'urgenza dalla Giunta Comunale con atto n. 30 del 12.02.2020.
- 8. Commissioni Comunali 2020.
- 9. Rettifica NTA del Piano delle Regole del PGT per mero errore materiale Istanza Soc. Pilomat Srl.
- 10. Modifica al Piano dei Servizi del PGT per ricollocazione varco doganale Aeroporto Internazionale "Il Caravaggio" Orio al Serio Approvazione.

La seduta del Consiglio Comunale sarà a porte chiuse ai sensi delle ordinanze adottate dal Ministero della Salute e dal Presidente della Regione Lombardia in merito al contenimento e gestione dell'emergenza epidemiologica da coronavirus.

Grassobbio, 27.02.2020

IL SINDACO Bentoglio Manuel